
Protokół 

z obrad XXX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 29 maja 2017 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Jerzy Humięcki. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1330. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2017-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;  

5.3. w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie Gminy 

Krzynowłoga Mała dla odbiorców usług przedłożonych przez Zakład Usług Wodnych 

dla Potrzeb Rolnictwa w Mławie. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji.  

 

Ad. 1 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy- 

dokonał otwarcia obrad XXX sesji Rady Gminy o godz. 13.30 Powitał wszystkich zebranych: 

 Radnych Gminy Krzynowłoga Mała 

 Wójta Gminy Jerzego Humięckiego, 

 Panią Annę Leśnik nową Sekretarz Gminy, 

 Przedstawicieli lokalnej prasy,  

 Przybyłych gości. 

 

 

 

Ad. 2. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 



 

 

 

Ad. 3. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o możliwości wnoszenia zmian: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2017-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017;  

5.3. w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie Gminy 

Krzynowłoga Mała dla odbiorców usług przedłożonych przez Zakład Usług Wodnych 

dla Potrzeb Rolnictwa w Mławie. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji.  

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia. 

 

 

Ad. 4. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXIX sesji Rady Gminy z dnia 28 kwietnia 2017 roku, który był do 

wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał o uwagi do treści protokołu. 

Wobec braku uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

 

 

 



Ad. 5 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  -  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały.  

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXX/187/2017. 

 

Podpunkt 5.2. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2017. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017. 

 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXX/188/2017. 

 

Podpunkt 5.3. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na 

terenie Gminy Krzynowłoga Mała dla odbiorców usług przedłożonych przez Zakład Usług Wodnych dla 

Potrzeb Rolnictwa w Mławie”. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie Gminy Krzynowłoga Mała dla 

odbiorców usług przedłożonych przez Zakład Usług Wodnych dla Potrzeb Rolnictwa w Mławie”. 



 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, nikt nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXX/189/2017. 

 

Ad. 6. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Poprosił Wójta Jerzego Humięckiego o zabranie głosu w sprawie realizacji zadań między sesjami. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Nadmienił, iż obecnie jesteśmy w trakcie rozstrzygania przetargu na wykonanie elewacji budynku 

świetlicy wiejskiej w miejscowości Świniary, więc niebawem ruszą prace z tym związane. 

Otrzymaliśmy także z Urzędu Marszałkowskiego dofinansowanie na modernizację drogi w miejscowości 

Ulatowo – Czerniaki. 

Czekamy także na decyzję w sprawie udzielenia gminie kredytu dzięki któremu moglibyśmy rozpocząć 

pierwszy etap modernizacji hydroforni w Krzynowłodze Małej. Nie ukrywam, że jest to w obecnej chwili 

największa i niepodważalnie niezbędna inwestycja w gminie.  

 

Ad. 7 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

 

Ad. 8. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

Pani Bożena  Nidzgorska – Radna Rady Gminy –  

Poprosiła o solidną naprawę drogi w Piastowie ponieważ jest ona naprawdę w fatalnym stanie. Zwróciła 

się także z prośbą o podanie przybliżonego terminu realizacji planowanych napraw.  

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Poinformował,  że pracownicy najprawdopodobniej najpóźniej w ciągu dwóch najbliższych tygodni 

rozpoczną prace naprawcze dróg na terenie gminy.  

Pani Sylwia Umińska – Radna Rady Gminy –  

Zwróciła się do Wójta z zapytaniem czy realne będzie zamontowanie wnioskowanej na poprzedniej sesji   

lampy w Krajewie Wielkim, oraz o termin spotkania z kołem łowieckim „Tumak”. Radna przypomniała 

również o konieczności naprawy dróg w jej okręgu.  

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Przyznał, że widzi zasadność montażu dodatkowego oświetlenia, niemniej jednak należy wcześniej 

przeanalizować wydatki i oszacować koszty montażu lampy, dzięki czemu będziemy w stanie  

odpowiedzi na to pytanie. Natomiast nawiązując do terminu zebrania z kołem łowieckim poinformował, 

iż Pani Anna Leśnikowska – pracownik Urzędu Gminy- postara się telefonicznie uzgodnić odpowiedni 

termin i przekażę informację radnej.  



Pan Bogdan Olszewski – Radny Rady Gminy  –  

Zwrócił się do Wójta o interwencję w sprawie zanieczyszczonego i zarośniętego zbiornika wodnego w 

Runie Jeziorowym, gdyż mieszkańcy skarżą się na nieprzyjemny zapach oraz zamieszkałe tam 

gryzonie.  

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Stwierdził, iż nie ukrywa że budżet gminy nie jest w stanie udźwignąć tak wielkiej inwestycji jak 

rewitalizacja jeziora w Rudnie Jeziorowym, aczkolwiek traktuje ten problem bardzo poważnie i 

monitoruje możliwości pozyskania dofinansowań na ten cel.  

Pani Hanna Popiołek – Radna Rady Gminy –  

Zwróciła się z zapytaniem o termin budowy ogrodzenia boiska szkolnego w Ulatowie – Adamach. 

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Poinformował, że wystosowane zostało do Starostwa Powiatowego w Przasnyszu zgłoszenie o 

zamiarze budowy ogrodzenia i jak tylko otrzymamy odpowiedz tak szybko jak to będzie możliwe zostaną 

rozpoczęte prace.  

Pani Maria Malińska – Przedstawiciel  Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego- 

Przedstawiła radnym propozycję wyjazdu na Mazowieckie Dni Rolnictwa w  miejscowości Poświętne w 

dnu 10 czerwca 2017r. Chętni mogą się zgłaszać bezpośrednio do Pani Marii Malińskiej.  

Pan Alfred Kawiecki – Sołtys sołectwa Ulatowo - Adamy –  

Zwrócił się z prośbą do Wójta o przyspieszenie prac związanych z naprawą elewacji budynku w Szkole 

Podstawowej w Ulatowie – Adamach. Pan Alfred zauważył także, iż na terenie gminy są miejsca, gdzie 

oświetlenie jest nie potrzebne ponieważ nikt z niego nie korzysta. Sołtys zasugerował, że dobrym 

rozwiązaniem byłoby przeniesienie ich tam gdzie służyły by mieszkańcom.  

Pan Jerzy Humięcki – Wójt Gminy - 

Zapewnił sołtysa Pana Alfreda Kawieckiego, że wykonanie elewacji szkoły jest dla Wójta również bardzo 

ważne i jak tylko będzie to możliwe ruszą prace z tym związane. Natomiast w nawiązaniu do kwestii 

oświetlenia ulicznego obiecał, że sprawdzi czy będzie możliwa zmiana lokalizacji lamp.    

 

 

Ad. 9. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXX Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1405. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: Agnieszka Winnicka  

              

 


